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は こ だ て 市 議 会 だ よ り

第４回定例会 議決結果第４回定例会 議決結果第４回定例会 議決結果第４回定例会 議決結果第２回臨時会 議決結果第２回臨時会 議決結果第２回臨時会 議決結果

◎＝満場一致で可決・承認●＝満場一致で可決・承認◎＝満場一致で可決・承認

一般会計／港湾事業特別会計／後期高
齢者医療事業特別会計／水道事業会計
／公共下水道事業会計／交通事業会計
／病院事業会計

（一部改正）職員の服務及び職員団体
に関する条例／函館市特定教育・保育施
設および特定地域型保育事業の運営に関
する基準を定める条例／函館市国民健康
保険条例／函館市道路の構造の技術的
基準等を定める条例／函館市高齢者，障
害者等の移動等の円滑化のために必要な
道路の構造に関する基準を定める条例／
函館市道路占用料徴収条例

公の施設の指定管理者の指定（21 件）
／市道の路線認定および変更

（一部改正）函館市議会会議規則

令和３年度
補正予算

条　　例

そ の 他

◎

一般会計

専決処分の報告

令和３年度
補正予算

そ の 他
◎

　予算特別委員会では、令和３年度一般会計補正
予算をはじめとする議案３５件について審査を行い
ました。
　委員会は、審査をより充実させるため、議長を
除く全議員が委員となり、委員会内に各常任委員
会が所管する事項と同様の事項を審査する総務・
経済建設・民生の３分科会を設置し、付託案件を
分担して審査しました。
　各分科会は、各議案について論点整理を行い、
論点に基づく質疑により議案の疑義を解明した後、
委員同士の協議によって議案の態度・賛否理由を
取りまとめました。その後、委員会は各分科会か
ら審査の経過と主な内容について報告を受け、採
決を行いました。
　各分科会の主な審査過程は次のとおりです。

　１１月２６日に開かれた第２回臨時会では、新型コロナ

ウイルス感染症対策として、生活困窮世帯に対する灯

油購入費等の助成や子育て世帯に対する臨時特別給付

金の支給などのための補正予算１件および専決処分の

報告１件が提案され、それぞれ可決・承認しました。

議案35件を原案のとおり可決
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審査の概要審査の概要

　予算特別委員会では、令和３年度一般会計補正
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函館市議会会議規則の一部改正について
　函館市議会では、下記のとおり改正した案を第４
回定例会において、満場一致で可決いたしました。
・欠席の届出
　男女共同参画担当大臣や政府から全国市議会議長
会へ要請があったことなどを受け、育児、看護、介
護および配偶者の出産補助ならびに産前・産後の期
間を議員・委員が欠席する際に認められる理由に追
加しました。
・請願書の記載事項等
　政府のデジタル化政策の方針を踏まえ、記載事項
等として請願者に求めていた押印を署名または記名
押印としました。
　また、法人が提出する際に必要な記載事項等を追
加・変更しました。


